3)Потенциал точки, удалённой от точечного заряда на расстояние r, можно рассчитать по формуле ..............................
Буквы здесь означают: ……………………………………..

 …………………………………………………………………………………………..    
4) Между напряжённостью электростатического поля Е и разностью потенциалов Uсуществует зависимость,
которая определяется формулой ......................... Буквы здесь означают: ……….. …………………………….....................................................………..

5) Работа электростатического поля при перемещении им заряда не зависит от формы траектории и определяется 

формулой  А =..........................    Буквы здесь означают: …………………………………….. ……………………………………………………...……………………..………………………

6)Какую работу нужно совершить, чтобы переместить заряд q= 5· 10-8 Клмежду двумя точками

 электрического поля с разностью потенциалов  ∆φ = 1600 В?
Дано                                                Формула:                                                         Вычисление:
∆φ =................
q=……………

А =?

8)Линии напряжённости электрического поля пересекают эквипотенциальные поверхности под углом, равном ......º
9) Потенциальная энергия взаимодействия двух точечных зарядов определяется формулой .........

        Буквы здесь означают: …......................................................................……..
      Эта энергия положительна, если ........................................................................

      Эта энергия отрицательна,если ......................................................................................

10) Если заряды q1, q2, q3 создают по отдельности  в некоторой точке потенциалы соответственно φ1, φ2, φ3, то   

       Общий потенциал в этой точке равен: φ = ..............................

14) конденсатор – это  .........................................................................................................................................................
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15) Формула электроёмкости плоского конденсатора …………  Буквы здесь означают: ……………… ………………………………………………………..
16) Плоский воздушный конденсатор зарядили и отсоединили от источника напряжения. Напряжённость поля внутри его, заряд, его энергия изменятся следующим образом, если его заполнить диэлектриком: …….………………….
17)  Энергия заряженного  конденсатора равна: …………… Буквы здесь означают: ……………….. 
…………………………………………………………………………………………………………….

Фамилия………………,  имя………    класс …  Продолжение задания № 19          Вариант ....1.
18) Какая энергия запасена в электрическом поле конденсатора ёмкостью 100мкФ при напряжении 20В?

Дано:   С= ……                                       Формула:                                                         Вычисление:
              U = …………….

              W= ?

